

Doporučená četba 9. třída				
Kategorie	Autor	Název	Zdroj	Poznámka
Povinná volba	Karel Hynek Mácha	Máj	K, <u>E</u>	romantismus
Česká próza 20. století	Eduard Bass	Cirkus Humberto	<u>E</u>	seriál
	Zdeněk Jirotka	Saturnin	<u>E</u>	humor
	Ota Pavel	Jak jsem potkal ryby Zlatí úhoři	<u>E</u>	příroda
	Karel Čapek	Bílá nemoc R. U. R. Krakatit	<u>E</u> <u>E</u> K, <u>E</u>	seriál pro děti
	Ivan Olbracht	Nikola Šuhaj loupežník	K, <u>E</u>	
	Ladislav Fuks	Spalovač mrtvol	<u>E</u>	hororové prvky
Česká poezie 20. století	Petr Bezruč	Slezské písně	K, <u>E</u>	
	Jiří Wolker	Těžká hodina	<u>E</u>	
	Jaroslav Seifert	Maminka	K	
	František Hrubín	Romance pro křídlovku		
	Jan Skácel	cokoli		
	Václav Hrabě	Blues pro bláznivou holku Blues v modré a bílé Variace na renezanční téma	<u>E</u>	
	František Gellner	Po nás ať přijde potopa Radosti života	<u>E</u>	
„Moderní literatura“	Pavel Kohout	Katyně		černý román
	Michal Viewegh	Výchova dívek v Čechách		a jiné
	Jostein Gaarder	Sofiin svět	<u>E</u>	filozofie
	Ivona Březinová	série Holky na vodítku		o závislosti
	Terry Deary	edice Děsivé dějiny	K	encyklopedie jinak
	Radek John	Memento	K	o závislosti
	Joanne K. Rowlingová	Harry Potter 4 – 8		první díly jsou pro mladší žáky
	Kai hermann a Horst Rieck	My děti ze stanice ZOO		o závislosti
Divadlo a herecké dvojice	Jiří Voskovec + Jan Werich	cokoli		doporučuji přečíst a zhlédnout i video záznam - porovnat
	L. Smoljak + Z. Svěrák	Divadlo Járy Cimrmana – cokoli	<u>E</u>	
	Miloslav Šimek + Jiří Grossmann	Návštěvní dny ...	<u>E</u>	
Válečná literatura	William Styron	Sofiina volba	<u>E</u>	o 2. světové válce
	Anne Frank	Deník Anny Frankové		vyprávění dívky o 2. sv. válce
	Romain Rolland	Petr a Lucie (o lásce)	<u>E</u>	o 2. světové válce
	Jaroslav Hašek	Osudy dobrého vojáka Švejka	<u>E</u>	o 1. světové válce
	Erich Maria Remarque	cokoli		o 2. světové válce
	Jan Drda	Němá barikáda	K, <u>E</u>	povídky o holocaustu
	Jan Otčenášek	Romeo, Julie a tma		holocaust
	Zdeňka Bezděková	Říkali mi Leni	K	o holocaustu pro děti

Z každého okruhu si žák vybere jednu knihu. Okruhy jsou široké, existuje spousta knížek, která v přehledu není, ale dala by se zařadit.

**Pokud si chce někdo přečíst titul, který není v okruhu uveden, ale hodí se do něj, přijde za mnou na poradu.**

Okruh, který žáka nejméně zaujal, může vynechat (jen jeden).

Kromě daných okruhů žák přečte ještě min. jednu libovolnou knihu. Celkem tedy za školní rok 6 knih (3 knihy za každé pololetí).

Knihy **Máj** od **K. H. Máchy** je povinná pro všechny bez výběru.

## ŽÁCI S SPU

- **Máj – K. H. Mácha**
- **zvolí si dva libovolné okruhy**